Уважаемые волонтеры вузов, сузов, учебных заведений НПО!
 Приглашаем вас принять участие в  работе семинаров (проведение мастер - классов) для студентов сузов и учащихся НПО по организации деятельности волонтеров по системе  «равный - равному» 21, 23, 27, 29 марта и студентов  вузов 3 апреля 2012г. на базе Курганского филиала ОУП ВПО «Академия труда и социальных отношений».
      Целью проведения мастер-классов  является пропаганда волонтерского движения, поиск и формирование инновационных моделей социально значимой деятельности молодежи,   разработка перспективных форм  работы волонтеров по развитию здоровьесберегающих умений и навыков в молодежной среде, обмен опытом волонтеров по проблемам ориентации молодежи на здоровый образ жизни.

Программа  проведения мастер – классов  включает обмен опытом работы волонтеров по развитию  здоровьесберегающих  навыков в молодежной среде, собеседование по вопросам организации профилактики наркотической зависимости среди молодежи и итоговое тестирование на проверку  знаний по профилактике наркозависимости, ВИЧ/СПИДа, ИППП и организации деятельности волонтерских отрядов. 
Для подготовки к тестированию рекомендуем использовать пособие для волонтеров программ по профилактике ВИЧ/СПИДа среди сверстников «Все в твоих руках» и  информационно-методические материалы по данному направлению, выставленные на официальном сайте Курганского филиала ОУП ВПО «Академия труда и социальных отношений» в разделах                « Движение волонтеров» и «Наука».
Итогом работы волонтеров, принявших участие в  работе мастер-классов, станет организация и проведение  в своих учебных заведениях  7 апреля 2012г. во Всемирный день здоровья акции  «Мы – за здоровый образ жизни!».  Отчетным материалом о проведении  акции  в своих учебных заведениях явится  представленный волонтерами фоторепортаж с кратким сопроводительным тестом, высланный  на официальной сайт Курганского филиала ОУП ВПО «Академия труда и социальных отношений» в раздел « Движение волонтеров».
По всем вопросам участия в работе мастер – классов, реализации готовых проектов обращаться по адресу: 

640000, Курганская область, г. Курган,  ул. Гоголя, 153, 

Курганский филиал  ОУП ВПО «Академия труда и социальных отношений» в 204, 001, 300 кабинет Филиала в любой день недели (кроме субботы и воскресенья) с 10 до 17 часов.
E-mail: atso@kgn. ru    

Телефон 24-24-50, 45-31-54.

Телефоны ответственных лиц:

Лагутина Наталья Александровна – декан социально – экономического факультета Курганского филиала «Академия труда и социальных отношений», тел. 45-31-54.

Кузеванова Ирина Владимировна – культорганизатор  Курганского филиала ОУП ВПО «Академия труда и социальных отношений», тел. 45-11-23.

Белоусова Ольга Сергеевна – заместитель директора по учебной и воспитательной работе Курганского филиала ОУП «Академия труда и социальных отношений», тел. 45-23-31.

